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Tantárgy: Hittan 

Osztály: 4.  

Az óra címe: A szerzetesek szolgálata Istennek és az embereknek 

Az óra témája: Milyen szolgálatot végeznek a szerzetesek a világban? 

Az óra célja:  

 ismeretszerzés néhány –hazánkban is tevékenykedő – szerzetesrendről 

 imádságra, szolgálatra, együttműködésre nevelés 

Szükséges eszközök:  

 4 szerzetesrend bemutatása 4 borítékban elhelyezett lapon (mindegyikben egy rend), 

vagy ugyanez csupán nyomtatott lapon 

 színes ceruza (piros, kék, zöld) 

 a rejtvény 4 példányban nyomtatva 

 Digitális tábla vagy laptop és projektor 

 szolgálat - kártyák 
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Bevezető rész: 2 perc 

Imádság: Üdvözlégy… 

Fő rész:  

Ráhangolódás, bevezetés: 5 perc 

Ki szokott közülük otthon segíteni? Van-e kedvenc házimunkájuk, feladatuk? Miben a 

legügyesebbek? Milyen érzés, amikor meglepik valami segítséggel a családot?  

A mai alkalommal olyan személyekről lesz szó, akik Istent és embertársaikat szolgálják. 

Szerzetesekről. 

Csoportmunka:  

10 perc 

 Csoportalakítás 

 Húzzanak egy borítékot! 

 Olvassák el a szöveget! 

 Húzzák alá 

 pirossal a rend alapítóját! 

 kékkel a rend hivatalos nevét! 

 zölddel, hogy milyen küldetést teljesítenek, mi a céljuk, feladatuk! 

 Álljon fel az a csoport, akinek az elolvasott szövegéből idéz a katekéta nevet, adatot! 

o Loyolai Szent Ignác 

o misszió 

o Vörös kereszt 

o Szent Arnold Janssen 

o Nyíregyháza 

o az ifjúság oktatása és nevelése 

o Szent Kamill 

o kb. 18 000 tag 

o irgalmasság fogadalma 

o Torinó 

o betegápolás 

o a pápa szolgálata 

o Bosco Szent János 

o sokféle kultúra 

o Szentlélek Szolgálói 

o hosszú képzés 

o a föld 132 országa 

 

 A csoportok beszámolója:               8 perc 

http://hu.wikipedia.org/wiki/Loyolai_Szent_Ign%C3%A1c
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Meséljék el, milyen szolgálatot végez a szerzetesközösség, amelyikről olvastak! 

Ha a csoport szívesen és eljátssza, el is mutogathatják a szolgálatot a beszámoló előtt, s a 

többiek kitalálják. A hitoktató hívja fel a figyelmet, hogy a gyerekek próbáljanak minél több 

adatot, ismeretet megjegyezni egymás beszámolójából, hisz szükség lesz rá a rejtvényfejtésnél. 

 Rejtvény és ellenőrzés 8 perc 

Mindezek a tevékenységek, amikről most hallottak, olvastak, nagyon értékesek, ám a 

szerzetesek egy még fontosabb, de talán rejtettebb szolgálattal is segítik a világot. Ez lesz a 

megfejtés. 

1. Ezt a szerzetesrendet Szent Ignác alapította. 

2. Fekete ruhájukon piros keresztet viselnek. 

Minden világrészen hirdetik a Szeretet Istenét. 

4. Ezt jelenti a misszió szó. 

5. A szaléziak alapítója. 

6. Akinek a jezsuiták felajánlják szolgálatukat. 

7. Hozzájuk szól a kamilliánusok küldetése. 

   j e  zs  u    i  t  á  k                

         k  a  m  i  l  l  i á  n  u  s  o  k 

 v  e  r b   i  t  á  k          

       k  ü  l  d  e  t  é  s       

 D  o  n    B  o  s  c  o         

        p  á  p  a         

   b  e  t  e  g  e  k         

Előbb a gyerekek próbálják megfogalmazni, miért fontos szolgálat a világ számára az 

imádság. Kiért szoktak imádkozni a szentmisén a hívek? Kiért mondanak imát ők maguk? Ez 

is a szeretet egyik jele.  

Sem a szerzetesek, sem mások nem tudnak minden szenvedő, szükségben lévő emberhez 

eljutni, rajtuk segíteni, mindent megoldani. Amikor Istenhez imádkozunk, Rá bízzuk minden 

ügyünket, Neki hatalma van segíteni. Azt nem is sejtjük, mitől óvott meg, mi mindent esdett ki 

számunkra és a világnak mások imája. Fontos, hogy a gyerekek megértsék, nemcsak a látható 

szolgálat, emberi munka a fontos. A szerzeteseknek már az önátadása jel és ajándék a 

világnak, tanúságtétel arról, hogy van Isten, aki szeret, és akinek öröm és érdemes átadni az 

életünket. 
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Power Point  6–7 perc 

Befejező rész: 5 perc 

Házi feladat: Húzzanak egy szolgálatkártyát! A következő hittanóráig végezzék el! 

Ezek saját ötlettel bővíthetők. 

Lehet utalni az óra elején említett szívesen végzett szolgálatokra, az általa okozott 

meglepetésre. 

Fontos, hogy elhangozzék a tanórán, hogy a szolgálat nem egy keserű kényszer, hanem 

szeretetből fakadó ajándék. Ha olykor nehéz is, el is fáradunk közben, mégis lehet örömmel, 

szívesen végezni. 

Imádság: Előbb rövid csendben kérdezzék meg Jézust, őket vajon most milyen szolgálatra 

hívja, és próbálják meghallani válaszát! 

Miatyánk 


